

# Credința

## Anglia amenință Bulgaria!

**Vie activitate diplomatică la Sofia. Bulgaria a primit cu sânge rece amenințările britanice. Mai mulți cetățeni englezi arestați la Sofia**

SOFIA. (Rador.) Corespondentul agenției Stefani anunță următoarele: Vineri s'a înregistrat la Sofia o mare activitate diplomatică. Președintele consiliului de miniștri d. Filoff a primit în audiență pe ministrul Angliei, Turciei și Italiei. Cu acesta din urmă, d. Filoff s'a întreținut timp îndelungat. Relațiile dintre Bulgaria și Anglia au intrat în cursul ultimelor 24 ore într-o fază critică.

La această situație au contribuit foarte mult, — se afirmă în cercurile politice, — declarațiile făcute de ministrul Marii Britanii la Sofia către presa

anglo-americană în care a spus că Bulgaria va fi bombardată de aviația engleză dacă guvernul din Sofia va mai continua politică sa de amicitie și de colaborare cu puterile Axei.

Cercurile politice bulgare au luat cunoștință cu foarte mult sânge rece despre amenințările ministrului Angliei iar în urma acestor fapte, autoritățile și-au luat măsurile necesare împotriva eventualelor bombardamente britanice. Pe de altă parte, autoritățile polițienești exercită un control foarte sever asupra cetățenilor englezi cari locuiesc în Sofia cât și asupra celor ce sunt în contact cu legatia bri-

tanică. În adevăr, se află că Vineri dimineață au fost arestați corespondentul ziarului „Times” precum și doi funcționari dela legațiunea Greciei, toți trei bulgari. Vineri după amiază au fost efectuate atle arestări.

**VINERI LEGATURILE TELEFONICE DINTRE BULGARIA ȘI ELVEȚIA AU FOST SUSPENDATE**

BERNA. (Rador.) Corespondentul agenției Havas comunică: Comunicățiile telefonice dintre Elveția, de o parte, și Turcia și Bulgaria de altă parte, n'au funcționat în cursul zilei de Vineri.

## Când votează America?

**Președintele Roosevelt așteaptă cu încredere votul senatului**

WASHINGTON. (Rador.) Corespondentul agenției Havas transmite: **PREȘEDINTELE ROOSEVELT A DECLARAT ZAIRISTILOR CA ARE ÎNCREDERE ÎN APROPIATUL VOT AL CONGRESULUI LA PROIECTUL PENTRU AJUTORAREA ANGLIEI. PREȘEDINTELE ROOSEVELT A ADAGUAT CĂ ACEST PROIECT DE LEGE CONSTITUE UN FACTOR IMPORTANT ÎN APARAREA EMISFEREI OCCIDENTALE.**

## Problema chiriilor în discuția consiliului de cabinet a guvernului

BUCHUREȘTI. În ziua de Vineri a ținut un consiliu de cabinet sub președinția dlui General Antonescu. Au participat d. general N. Ionescu, general D. Popescu ministrul afacerilor interne, N. Drăgămir, generalul Gh. Potopeanu, C. Ionescu și generalul C. Pantazi. D. General Antonescu a răcut o amplă expunere asupra ultimelor

evenimente externe și asupra situației politice interne.

D. general D. Popescu a făcut cunoscut consiliului mersul lucrărilor cu privire la organizarea plebiscitului. Toate măsurile au fost luate pentru ca votarea să se facă în libertate și ordine pe tot cuprinsul țării.

Consiliul a examinat problema

nouii legi a chiriilor și a dat instrucțiuni cu privire la principiile reglementării care se va face de acord cu ministerul coordonării. Întrucât această problemă este strâns legată de aceea a președintelui.

Consiliul a autorizat pe d. ministru al justiției să dea un comunicat prin care să parvină pe cei interesați că nu trebuie să se angaje-

ze pentru viitor prin tranzacții premature, întrucât problema va fi integral reglementată în sensul unei înfrânări stricte a încercărilor de scumpire a vieții.

În același timp, se vor da dispozițiuni ca încercările de evacuare sau de executare să fie oprite până la intrarea în vigoare a noii legi.

În legătură cu încercările de a se crea o stare de spirit favorabilă speculei a hotărât să se arate că politica economică a guvernului își bazează realizările financiare pe încasările statului aflate în vădita creștere și pe operațiunile legate de activarea producției. Politica de severe economii, de asigurare a unei aprovizionări îndestulătoare și de menținere a președintelui desminte în deajuns știrile că se vor lua severe măsuri împotriva acelor care încearcă să turbure desfășurarea activității economice și a celor care acaparează mărfuri cu speranța de a le specula mai târziu. Ei nu vor avea decât de pierdut pentru că politica de stabilitate a guvernului rămâne neclintită.

## Calul troian al Statelor Unite

**Poporul american se împotrivește ajutorării Angliei**

NEW-YORK. (Rador.) Corespondentul agenției DNB transmite: Senatorul Wheeler șef al democraților și adversar al legii pentru ajutorarea Angliei a rostit Vineri o cuvântare care a durat patru ore.

Spre deosebire de declarațiile sale precedente, d. Wheeler a afirmat că azi dacă această lege lipsește Statele Unite de armament, autorizează pe d. Roosevelt să târască Statele Unite într'un războiu și face din președintele Statelor Unite un fel de dictator.

După părerea dlui Wheeler, adversarii proiectului de lege exprimă punctul de vedere al majorității opiniei publice americane. Dacă proiectul de lege ar fi adoptat, kongresul nu ar mai fi decât o farsă tragică.

Senatorul democrat a afirmat apoi că scrisorile ce îi sosesc din diferite părți ale Statelor Unite, dovedesc că populația este potrivnică proiectului de lege. Nici chiar Dumnezeu nu ar putea cere o putere mai mare oamenilor decât aceea ce este acordată președintelui Roosevelt prin legea în discuție.

Referindu-se la d. Wilkie, d. Wheeler a spus că acesta este calul troian al partidului republican.

# Barul FLORIDA cu incepere dela 1 Martie deschiderea sezonului de primăvară

**ncepe parea programului la orele 21 și jum. Duminică matineu dansant dela orele 17 p. m. cu următorul program :**  
 Celebrul „DUO SEVILLA” dansatori spanioli. D-rele CAZAN MICA, JEANETTE ZIMBRU, MIMY FLORIAN, VICTORIA CERBĂNC, GYUKITS ELISABETA. ORC HESTRĂ JAZZ „FLORIDA-BAND”

## MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20—22. Telefon 22—24.  
 Case de vânzare: In centrul orașului casă cu etaj, mai multe locuințe cu bae, parchet 10% venit 2 milioane — Lângă Piața A. Iancu casă dublă cu etaj, 15 locuințe, bae parchet, 10% venit, prețul 2 milioane 200.000 lei. — In cartierul vîlelor casă bună și nouă cu 3 apartamente fiecare cu bae, parchet, tot confortul, 890.000 lei. — Lângă Bul. Reg. Ferdinand casă bună cu 2 apartamente de 2, 3 camere, bae 700.000 lei. — Lângă biserica sârbească casă cu prăvălie 5 apartamente de 1 cameră și bucatărie 440.000 lei. — Lângă Calea Șaguna casă cu 2 camere și 1 cameră, bucatărie 120.000 lei.

VÂND CASA COMPUSĂ din trei locuințe, una din două camere și bucatărie, cameră de alimente, iar celelalte din o cameră și dependințe. In curte camere de lemne și altele. Oferta la ziar. Casa la 10 minute de centru, 150 mil întabulație favorabilă.

O BERĂRIE de vară de vânzare. Adresa: Bolan, Eminescu 13.

PREDAU prăvălie de tricotate, textile și mărunțisuri. Tot acolo un radio „Minerva” de vânzare. Adresa la ziar.

DIN CAUZA mutatului predau prăvălie în loc bun. Adresa la ziar.

MOARĂ cu vamă caut spre cumpărare. Data la administrația ziarului sub „Până la 2.000.000”. Taxă de intermediare nu plătesc.

PREDAU urgent băcănie cu vad bun, Str. Dorobanților, colț cu Oltuz. (263)

BARBIERIT, tuns, Dauer 140 Lei, ondulețe cu apă și fierul, manicură, Str. Brătianu 2—4. Salon Pirosky. Văd. lul Slavici. (267)

DE VÂNZARE un costum nou bărbătesc de sport, la croitorul Stein, Piața Caerdrălei. (268)

DE VÂNZARE un credenț de sufragerie cu masă, birgu, dulap de cărți. Str. Consistorului 16. Dr. Singer. (270)

LA ȘCOALA DE DANS Bérczy Ilona, Str. Horea 2, flecare Duminică dela 5—11 p. m. și flecare Jol dela orele 8—11 ore de repetiții pentru progresiști. (271)

CURS DE CROITORIE. Absolvent al Tehnologiei Berlineze, predau, după metodă ușoară tălatură hainelor bărbătești și femești. Confectionez hiane pentru domni și doamne efitin și după cele mai exigente gusturi. Angajează un muncitor și ucenice. Piața Avram Iancu 10. Croitoria Megyery și Rady. (269)

PIERDUT carnet militar No. 315. Aducătorului recompensă. La administrația ziarului. (273)

## AVIZ COMERCIANTILOR!

Reclama este sufletul comerțului. Mica și marea publicitate din ziarul nostru vă servește prompt și efitin!

## Sentința în procesul Vuipe-Moșoiu

ARAD. Curtea de Apel Oradea—Arad, a pronunțat ieri la orele 12.30 sentință în recursul introdus împotriva sentinței dată de Tribunal în cauza Iosif Vuipe—Victor Moșoiu cari au fost condamnați la închisoare corecțională pentru neregulile bugetare dela Camera de Muncă

al cărei conducători au fost, Curtea a pronunțat următoarea sentință: Iosif Vuipe se condamnă la 4 luni și șase zile închisoare, care fiind indeplinită, se pune imediat pe picior liber, iar Victor Moșoiu se achită.

## Cinema CORSO, Arad

Telefon 23—64

Cel mai senzational film al sezonului!

## EVREUL SUSS

după romanul lui LION FEUCHTWANGER. O capodoperă, care a impresionat publicul bucureștean, rulând încontinuu timp îndelungat cu cel mai renumiți artiști ai ecranului

Heinrich George  
 Werner Krauss  
 Kr. Schöderbaum

Repr. 3, 5, 7.30. Repr. ultimă la 9.30  
 precis, când se închide casa. Jurnal

## Festivalul elevilor refugiați a fost amânat

ARAD. Festivalul artistic anunțat pentru Duminică 2 Martie a elevilor refugiați dela școlile secundare din localitate se amână pentru o

dată ce va fi ulterlor anunțată. Biletele vândute rămân valabile pentru data în care se va organiza acest festival.

## SODA Dvs va fi frumos ilustrată cu grafitul



# VIDRA

Depozit general: PERVA și COLTEA  
 coloniale engros ARAD, Strada Crișan

## L. MOT Agentură generală de comerț

Arad, Str. General Berthelot No. 8.

Mijlociri pe termen a tuturor tranzacțiilor comerciale:

imobile, produse agricole, import-export de mărfuri etc., angajăm reprezentanți, organizăm plasamente de comerț. Conto fix și consignatie

Telefon 11-90

La bodega și taverna

## PECICANU

Vinuri alese și tot felul de mâncări calde și reci cu prețuri modeste. Muzică excelentă. Local familiar.

## FORUM

cinematograful filmelor mari  
 Telefon 20-10  
 AZII Program dublu extraordinar  
 1.



(RĂZBOIUL AERIAN)

Scene autentice luate de operati  
 cu prețul vieții. — Un film realist  
 pe câmpul de luptă  
 2.

## Călătoria de nuntă in

O comedie extraordinară  
 cu Paul Hörbiger, Maria Andergat  
 Johannes Reimann, Theo Linges  
 Jurnal nou UFA No. 492.  
 Reprezentanțiile dela ora 3 încon  
 tinuare.

## ERI A FOST INMORMANTAT G. RODLER

ARAD. Eri a fost înmormântat G. Rodler fost funcționar superior la fabrica „Astra”, cunoscut în cercurile sportive ca un mare amator mai ales în ramura tenisului pe care l-a condus timp îndelungat la gruparea CAA. Dan partea acestuia club d. E. Palágyi, președintele acestei grupări l-a omagiat memoria. Defunctul a fost condus la locul de veci de familie, prieten și foste camarazi sportivi precum și de funcționarii dela fabrica „Astra”.

— MUNCITORI FARA LUCRU  
 Strungari în fier, lăcătuși ajusteri și lăcătuși mecanici în repararea de mașini să se prezinte la Oficiul de plasare al Ministerului Muncii din Arad, str. Șt. Cicio-Pop No. 1 etaj I, urmând să fie plasați în fabrica la o fabrică mare din București Salar: pentru strungari 12 lei dela 25 la 40 lei pe ora, pentru lăcătuși dela 23 la 32 lei pe ora. La amiazi pot lua masa la cantina fabricii cu prețul de 12 lei. Spesele de transport le suportă fabrica. Delegatul fabricii se găsește la oficiu și cu Dsa vor trata direct condițiile de angajare.

## Farmacile de serviciu ARAD:

HAJOS, Bul. Reg. Maria.  
 NIEDERMAIER, Strada Gojdu  
 KAIN, Calea Banatului  
 TIMIȘOARA  
 Cetate: Blumberg  
 Fabrica: Jahner  
 Elisabeta: Maria  
 Iosifin: Diana

# A sosit la MOULIN ROUGE varietate pe luna Martie numere senzaționale!

Artă și în fiecare seară se schimbă programul. — Duminică și în toată sărbătorile după masă la orele 4 1/2 program de dans matinée. Prețuri moderate. Telefon 14-06. Director: ALDEA ALEX.

**HALLO!  
ATENȚIUNE!  
HALLO!**

Cu onoare afrag atențiunea Onor. public, că începând dela 1 Martie am preluat cafenea, restaurantul și hotelul DACIA. Vă depun toate străduințele pentru a oferi un serviciu atent, mâncări și beuturi de primul ordin, pentru a merita recunoștința mult prețuitului public. Anticipându-vă încrederea, rog sprințul Onor. public prin frecventarea localului meu, pentru care-mi exprim înalte mulțumiri.

GHEORGHE ZERNA

BIROUL NOTARIAL PUBLIC

**Dr. BUJOR TRUȚA**  
s'a mutat

din Str. Horia 1. în Str. Horia 2.  
Vis a vis de Chestura Poliției

**INTRERUPERE DE CURENT**  
Firma electrică face cunoscut că în ziua de Duminică 2 Martie 1941 trebuie să face reparații la rețeaua de înaltă tensiune, va întrerupe furnizarea curentului electric — dacă timpul este favorabil — Duminică dela 7—la 16 p. m. în suburbii: Gai, Șega, Bujac, Grădiște și comunele Curtici, Pecica, Rovine și Șein.

**Vânzarea și cumpărarea diferitelor imobile mijlocește „FIDES”**  
Agentura generală Arad, Piața Avram Iancu 17

— Rectificare. În legătură cu nota apărută în numărul nostru de Joi, 27 crt., în care s'a scris că judecător Dumitru Leșeanu a fost dat în judecată pentru neplata chiriei, precizăm următoarele: judecător Dumitru Leșeanu nu a fost dat în judecată chiriei, ci pentru evacuare. — Facem cunoscute rectificarea.

**REGIUNE EXTRAORDINARĂ PENTRU NORMALIȘTI**  
BUCUREȘTI. (Rador.) Ministerul Educației naționale a aprobat tuturor absolvenților Scoalei normale cu 8 clase respinși 1 de 2 sau 3 ori la examenul de capacitate, dreptul să se prezenta în mod excepțional la o ultimă sesiune de lichidare în vara anului 1941 alături de absolvenții ultimei serii. Pentru viitor, în cadrul legii se vor ține 2 sesiuni de examen de capacitate în luna iulie și Sept. pentru ca cei respinși la 2 ori să poată repeta imediat în anul următor clasa 8-a.

— să găsiți o locuință bună și ieftină? Dați un anunț la MICĂ. PUBLICITATE a ziarului CREDINȚA

## 500 milioane credite pentru viticulturi

ARAD. Guvernul a acordat în urma intervențiilor făcute de Uniunea Sindicatelor Viticole, un credit de 500 milioane lei pentru lucrarea viilor.

Sindicatul Viticol din Arad, prin d. Dr. Sever Ispravnic președinte, a adresat D-lui General Antonescu, Conducătorul Statului următoarea telegramă:

„Podgorenii arădani Vă exprimă grațitudinea lor pentru ajutorul eficient acordat viticultorilor, rugându-Vă să binevoii a acroți și în viitor munca și avu-

tu lor”.

Sindicatul Viticol a intervenit în Uniunea Sindicatelor Viticole din București pentru ca podgorenii arădani să fie împărțâși cât mai curând și în condiții cât mai favorabile din creditul atât de important și binefăcător ce s'a deschis pentru harnicii viticultori ai regiunii noastre.

Imediat ce se vor cunoaște condițiile în care se acordă împrumuturile. Sindicatul Viticol din Arad va da prin ziarul nostru informații amănunțite celor interesați.

## Brânzeturi afese,

CAȘCĂURI, VINURI, LICHIORURI, SIROPURI, MARE ASORTIMENT ȘI CELE MAI RENUMITE MĂRCI, MEZELURI DELICATESE, FRUCTE SUDICE, COLONIALE Onor. Public și Dcamentelor, găsiți la firma

**ISA IOAN**

ARAD, PIATA AVRAM IANCU.

TELEFON 20-98.

Firma românească.

## O expoziție binevenită

Fotografii și documente din Nord și Nord-Estul Transilvaniei și Maramureș

În prima jumătate a lunii Martie Aradul va găzdui Expoziția de Fotografii Documentare din Transilvania de Nord și Nord-Est și Maramureș organizată de Subsecretariatul de Stat al Presei și Propagandei prin Oficiul Național de Turism.

Această primă expoziție de acest gen este consacrată Transilvaniei de Nord și Nord-Est cuprinzând și Maramureșul. Ea va fi adăpostită în loc de onoare la Palatul Cultural, iar inaugurarea ei va fi făcută de

Primarul Municipiului, în prezența autorităților civile și militare din localitate. Cu această ocazie se va rula și minunatul film documentar „Tara Moșilor” realizat de Direcțiunea Cinematografică din Subsecretariatul de Stat al Presei și Propagandei.

Cu organizarea la Arad a expoziției a fost încredințat d. dr. Calus Lepa, directorul școlii normale și președintele Touring-Club-ului, secția Arad.

## CINEMA URANIA

Telefon 12-37

Azi și mâine la orele 3, 5, 7.15, 9.15  
Seria II. și ultima

# TOM-MIX

Căărețul misterios (X. 94)

Cel mai mare film de aventuri al anului

Jurnal nou 492

## Sămbătă, 1 Martie 1941

va avea loc la Palatul Cultural

## concertul trupei germane de instrucție

În favoarea ajutorului de iarnă W. H. W., executat de 2 fanfare și 80 cântăreți. Începere la ora 21 fix. Programele, cărți îndreptătesc la intrare, se primesc la firmele: Ackermann & Hübner și I. Schutz.

## TEATRU

Marele romancier rus Tolstoi de mult a trecut în rândul clasicii universale. Romanul său „Inverea” formează lectura cea mai palpitantă a iubitorilor de literatură clasică. Tot cu clasică măiestrie acest roman a fost prelucrat și în dramă, — sub același titlu, care va fi reprezentat publicului arădian astăzi, Sămbătă seara, pe scena teatrului, de către ansamblul teatrului muzical „I. L. Caragiale” din București, ansamblu format din uceioși titulari ca și în Capitală.

În fruntea distribuției figurează d-na M. Antonova, D. V. Creșoiu, de la Teatrul Național, Rauza Glăjăru, Ecaterina Moican, Florica Teodoru, Liliانا Suescu, d-nii Auricel Decu, Jean Tomescu, etc.

Biletele se găsesc la agenția Ion Ilies, Bd-ul Regina Maria 22, telefon 22-55.

Publicul este rugat a se îngriji din vreme de bilete.

Societatea Ofițerilor în rez. proveniți din activitate „Regele Mihai I” din Arad

A P E L

În baza ordinelor superioare, pri mite recent, camarazii ofițeri în rezervă, proveniți din activitate, domiciliati în Arad și în județ, sunt pe această cale invitați a se prezenta la sediul Societății din Arad, str. V. Babeș No. 11—13, în ziua de 4 Martie 1941, Marți, orele 16 jum. pentru a se discuta unele chestiuni privitoare Societatea, chestiuni de interes obșteș și cu caracter personal.

Arad, 25 Februarie 1941

Președintele Societății

(196) Colonel Gh. Munteanu

## Știri din Lipova

— BALUL GRUPULUI ETNIC GERMAN în costume naționale șvăbești a avut loc în seara zilei de 22 crt. în sala Restaurantului Central. A fost aranjat de D-nii av. Rudolf Lindner și Matel Rohr. Ca în toți anii a avut mare succes. La concurs, prima pereche dansatoare a fost aleasă perechea Carol Lidolt, iar premiul de frumusețe a fost câștigat de D-na Dr. Tillger.

S'a produs și un mic incident în decursul petrecerii, două doamne din societate germană cari vorbeau tot timpul ungurește, au fost pofțite de aranjori să părăsească sala.

— CASATORII. Duminică 23 crt, s'a celebrat cu mare fast cununia religioasă a Dș Iudite Roșu, fiica Dl. Gheorghe Roșu, director de bancă, cu Dl. Locot. Alexandru Mihăiescu.

Sămbătă 22 crt. a avut loc nunta Dș Elena Cădaru cu Dl Ionel Folteanu, vice-notar în Secaj. Nași au fost D-na și Dl. Sever Clugudean primpretor.

— FURT. Comerciantul cerealist Iosif Vasile din localitate, l-a pierdut în repetate rânduri 30 bucăți găini de rasă din crescătoriile proprii. A reclamat cazul poliției, care cercetând a reuși să descopere pe hoși. Erau doi servitori minori, cari furau noaptea câte o găină și ziua o mâncau pe câmp unde păziau oile. Poliția a dresat actele cuvenite.

# U l t i m ă o r ă

## Statele Unite nu pot evita războiul!

### Senzaționalele declarații făcute în senatul american

WASHINGTON. (Rador). Corespondentul agenției DNB comu-  
nică:

Senatorul democrat Maloney a ce-  
rut Vineri în Senat să se proce-  
dede urgent la aprobarea proec-  
tului de lege pentru ajutorarea An-  
gliei pentru a se evita efectele psi-  
hologice dăunătoare atât asupra

Agliei și aliaților ei, cât și asupra  
națiunilor mici, ce ar rezulta în  
mod neîndoios de pe urma restrân-  
gerii proiectului de către congres.

Deși poate că Statele Unite nu  
vor putea evita războiul, —  
proiectul promite cele mai multe  
speranțe că pacea va putea fi men-

ținută. Poporul Statelor Unite să  
facă tot ce-i stă în putință pentru  
întărirea Angliei cu excepția intră-  
rii în războiul alături de ea.

Nu este în discuție problema răz-  
boiului sau pacei, întrucât Statele U-  
nite se găsesc de fapt într'un fel de  
război.

## Fostul Rege al Spaniei Alfons 13 a încetat din viață

ROMA. (Rador.) Fostul rege al Spaniei alfons XIII., și-a dat sfâr-  
șitul ieri Vineri 28 Februarie. Fostul rege și-a păstrat luciditatea până  
ce și-a dat ultima suflare, stingându-se pe încetul.

## VIATA SPORTIVA

### Nouii conducători a competi- țiilor naționale

La Directoratul football a fost  
constituită noua comisie a compe-  
tițiilor naționale, — recent înfiin-  
țată.

Comisiunea are următoarea struc-  
tură:

D. dr. Mircea Stroescu, preșe-  
dinte.

D. ing. Șt. Ionescu, vicepreșe-  
dinte.

Dnii judecător V. Batter, avocat

Mihail Baldovin și avocat Petre

În cadrul comisiei, funcțiunile  
sunt repartizate în felul următor:

D. judecător V. Batter, secretar  
pentru campionatul național,

D. avocat P. Manolescu, secretar  
pentru cupa României.

D. avocat M. Baldovin secretar  
pentru campionatul inter-districtual.

### Comitetul și Direcțiunea Gloriei sunt convocați în ședință extraordinară

ARAD. Comitetul și Direcțiunea Gloriei sunt convocate în șe-  
dință extraordinară azi Sâmbătă 1 Martie la orele 19.30, la ordinea  
de zi fiind de discutat chestiuni extrem de importante.

### Un frumos succes al românilor la Garmisch

GARMISCHPARTENKIRCHE N. (Rador). Concurenții români  
Munteanu, Nistor și Bratuc s'au plasat Vineri la proba de coborâre  
la respectiv locurile: 7, 10 și 18. În felul acesta, România vine în  
clasamentul general la locul 3 mai înaintea Bulgariei.

### INTRE POP AUREL ȘI GLORIA A INTERVENIT UN ACORD, ASTFEL CĂ EL VA JUCA DUMINECA

ARAD. Eri am anunțat că Pop Au-  
rel, pentru că nu l-a achitat preten-  
țiunile refuză să facă deplasarea la  
București. Pentru acest motiv, comi-  
tetul l-a suspendat pe șase luni.  
Cum însă între el și conducerea  
Gloriei a intervenit un acord, s'a  
indicat suspendarea, astfel că el va  
conduce atacul în matchul cu Uni-  
tea Tricolor.

### AZI ÎN CAPITALA VENUS—FC PLOEȘTI

BUCUREȘTI. Partida divizio-  
nară dintre FC Ploești ce urma să  
se dispute mâine la Ploești, se dis-  
pută la București pe arena din Spla-  
iul Intendenței. Aceasta urma o-  
ferței Venusului.

### JOC DIVIZIONAR AMÂNAT.

BRAILA. Jocul de campionat  
UDR—FC Brăila a fost amânat din  
cauza impracticității terenului.

### NU SE CONTRAMANDEAZĂ MANI- FESTARILE SPORTIVE DE DUMINECĂ

ARAD. Față de svonorile răspân-  
dite prin oraș că toate manifestă-  
rile sportive de Duminică vor fi  
contramandate, conducerea Gloriei  
s'a interesat telefonic la Federație  
de unde a primit răspuns că Jocu-  
rile de football programate pentru  
2 Martie se vor disputa. Astfel că  
aceste svonuri primesc o categori-  
că desmințire.

### NOUL CONSUL MAGHIAR DIN ARAD

ARAD. Incepând de azi, lucrările  
consulatului maghiar din Arad vor  
fi conduse de noul consul d. Lox  
Tiberiu. Fostul consul Tiberiu Pozel,  
a fost chemat de ministrul de ex-  
terne maghiar spre a l se încredin-  
ța altă misiune.

### Membrii Comisiunilor plebiscitare din Municipiul Arad

ARAD. Următorii domni au fost  
desemnați ca membri ai comisii-  
lor plebiscitare din orașul Arad:

Foști ofițeri combatanți: Colo-  
nel Iosif Drimba, Dr. I. Drincu,  
Dr. Ioan Pestariu, Lt.-Col Ștefă-  
nescu Ion, Maior Eugen Gioroga-  
riu, Lt.-Col. Vasilescu Mărăcine,

Alboni Iosif, Oliviu Sârbu, Dr. Șe-  
fan Popovici.

Profesorii: Dr. Lepa Caius, Or-  
zeanu Ilie, Traian Mager, Lipon-  
Ioan, Grozescu Tiberiu, Dr. le-  
pravnic Sever, Dragulescu Iosif,  
bu Liviu, Ioan Trailescu.

### Azi începe plata pensiilor

Administrația financiară Arad achită pensiile pe luna Februarie  
începând de astăzi 1 Martie. Plățile se va fac în ordinea stabilită  
prin rotație.

### Atențiune!

Observați anunțul nostru  
de Duminică, 2 Martie  
„SANITARIA”

L. CRIȘAN și Co. S. I. N. C.

DEPOZIT DE ARTICOLE SANITARE, INSTRUMENTE MEDICALE ȘI CORSETE  
ARAD, Piața Avram Iancu 21. — TELEFON 12—71.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică  
înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA.  
Recacția și administratia: Arad. Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13—89. — Tiparul „Tipografiei de Presa” Arad